



## Η dream team του ελληνικού αθλητισμού

Σαρώνει το ένα μετάλλιο μετά το άλλο και μας κάνει υπερήφανους!

Σελ. 46-47

www.real.gr  
**Real**news

# sports

**Α**πό τα μεγάλα κέρδη του 4-0 του Ολυμπιακού επί της Λουκέρνης ήταν αναμφισβήτητη η εικόνα του **Κώστα Τσιμίκας**. Ο 22χρονος μπακ των «ερυθρολεύκων», μετά τον δανεισμό του σε Εσμπιεργκ και Βίλεμ, φαίνεται πολύ πιο ώριμος και έτοιμος να πάρει φανέλα βασικού. Ο Κ. Τσιμίκας μιλά στη **Realnews** για το πρώτο ευρωπαϊκό βήμα, τη συνέχεια εντός των συνόρων, αλλά και τον εαυτό του.

### ■ Ξεχωριστό βράδυ στο πρώτο επίσημο ματς. Το περίμενες;

Από τον Ιούνιο που άρχισε η προετοιμασία μας, είχαμε καταλάβει πως μας περιμένει σκληρή δουλειά. Όλοι έχουμε συνειδητοποιήσει πως πρέπει να αλλάξουμε τον Ολυμπιακό και να εμφανίσουμε μια διαφορετική ομάδα, να παίζει καλό ποδόσφαιρο και να έχει κοντά τον κόσμο. Νομίζω πως με τη Λουκέρνη καταφέραμε να βγάλουμε πολλά στοιχεία από αυτά που θέλει να βλέπει και ο προπονητής. Πετύχαμε τέσσερα γκολ, είχαμε δύο δοκάρια, πολλές ευκαιρίες. Ήταν μια πειστική εμφάνιση και τέτοιες θέλουμε και στο μέλλον.

### ■ Ο κόσμος έδειξε να ενθουσιάζεται και με τη δική σου εικόνα...

Τον ευχαριστώ πολύ για την υποστήριξη, το ένωση. Νομίζω πως τα πράγματα πλέον είναι διαφορετικά. Η παρουσία μου στο πρωτάθλημα Ολλανδίας και τα πολλά ματς που πήρα, με βοήθησαν πάρα πολύ. Πρέπει σε αυτή την ηλικία να βελτιώνεται ένας ποδοσφαιριστής και εγώ αυτό θέλω να κάνω από αγώνα σε αγώνα.

### ■ Η ρεβάνς είναι τυπική διαδικασία. Μετά σας περιμένει ο νικητής του ζευγαριού Μπασακσεχίρ-Μπέρνλι. Μπορεί ο Ολυμπιακός να μπει στους ομίλους του Γιουρόπα Λιγκ;

Πρέπει να δείξουμε σοβαρότητα και στον αγώνα στην Ελβετία. Αυτά τα ματς μας βοηθούν να αποκτήσουμε καλή ψυχολογία και αυτοπεποίθηση. Επίσης στον Ολυμπιακό πρέπει σε κάθε ματς να παίζεις για να κερδίσεις. Αυτό θέλουμε. Τώρα, όσον αφορά τη συνέχεια, από πολλούς χαρακτηρίζεται δύσκολη κλήρωση. Εμείς θα θέλουμε να είμαστε ακόμη καλύτεροι τότε που θα έρθουν τα δύο ματς και θα δώσουμε τα πάντα για να μπει η ομάδα στους ομίλους.

### ■ Ενδιάμεσα θα έχουν αρχίσει και οι υποχρεώσεις σας στο πρωτάθλημα Ελλάδας. Θα επιστρέψει ο Ολυμπιακός στην κορυφή;

Είναι ο μεγάλος στόχος. Αρχίζουμε με τρία εντός έδρας ματς. Το πρωτάθλημα θα πάει ματς-ματς. Μαζεύουμε τους βαθμούς από τις νίκες και προχωράμε. Θέλουμε να το κατακτήσουμε και αυτό θα προσπαθήσουμε από νωρίς. Να μην έχουμε απώλειες και να δείξουμε σε όλους πως ο Ολυμπιακός είναι στον δρόμο για την επιστροφή στην κορυφή.

### ■ Τι μπορεί να περιμένει περισσότερο ως εικόνα ο κόσμος από την ομάδα, αλλά και από εσένα;

Έχουμε πολλά ακόμη να δώσουμε. Στην προετοιμασία δουλέψαμε αρκετά πράγματα. Ο προπονητής μας θέλει την πίεση ψηλά, να έχουμε κατοχή μπάλας, υπομονή στο παιχνίδι μας. Στον αγώνα με τη Λουκέρνη δείξαμε κάποια πράγματα, αλλά θέλω να πιστεύω πως το μέλλον θα είναι ακόμη καλύτερο για όλους. Για την ομάδα πάνω απ' όλα και μετά για εμένα.

ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΒΕΡΒΕΛΕΣ



**Ο ΚΩΣΤΑΣ ΤΣΙΜΙΚΑΣ**  
μιλά στην «R»

# «Θα αηλιάξουμε τον Ολυμπιακό!»

«Στόχος μας είναι ο κόσμος να βλέπει πειστικές εμφανίσεις σαν αυτή με τη Λουκέρνη και η ομάδα να επιστρέψει στην κορυφή του ελληνικού ποδοσφαίρου»



## Βελτίωση

«Η παρουσία μου στο πρωτάθλημα Ολλανδίας και τα πολλά ματς που πήρα με βοήθησαν πάρα πολύ. Πρέπει σε αυτή την ηλικία να βελτιώνεται ένας ποδοσφαιριστής και εγώ αυτό θέλω να κάνω από αγώνα σε αγώνα»